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 ----------------------------- ریاضی آنالیز --------------------------

𝑎𝑛اگر   -١ = (−١)𝑛(٢ + sin(𝜋𝑛)) − cos(𝑛𝜋) آنگاه مقدار ،lim sup(𝑎𝑛) کدام است؟ 

 ٣) ٤ ٢) ٣ ١) ٢ ) وجود ندارد١
 

𝑎𝑛ی اعداد حقیقی  دنباله  -٢ = 𝑛  با متریک𝑑(𝑥, 𝑦) = |tan−١(𝑥) − tan−١(𝑦)| 

 ) هم همگراست و هم کوشی است.١

 نیست.) همگراست ولی کوشی ٢

 ) همگرا نیست ولی کوشی است.٣

 ) نه همگراست و نه کوشی است.٤
 

𝑌کدام گزینه در فضای متریک   -٣ = [−١,١) ∪  با متریک اقلیدسی، هم باز و هم بسته است؟ {٣}

[١,٠−]) ٤ (١,٠−]) ٣ (١,١−)) ٢ {٣}) ١ 
 

𝐴ی  بستار مجموعه  -٤ = �sin(𝑚𝜋
٢𝑛+١) | 𝑚, 𝑛 ∈ ℤ≥٠, ٠ ≤ 𝑚 ≤ ٢𝑛� کدام است؟ 

[٠,١]) ١ 

٠]) ٢, sin ١] 

[١,١−]) ٣ 

٤ (𝐴 ∪ {٠} 
 

 صحیح است؟ 𝑋از فضای متریک دلخواه  𝐴ی  گزینه در مورد زیرمجموعه کدام  -٥

١ ((𝐴°)𝑐 = �𝐴�𝑐 ٢ (�𝐴�𝑐 = 𝐴° ٣ ((𝐴𝑐)° = 𝐴𝑐 ٤ ((𝐴°)𝑐 = 𝐴𝑐 
 

 های زیر همگراست؟ کدام یک از سری -٦

𝑎:�
cos𝑛√

𝑛
         𝑏: � sin(١/٣𝑛) cos(٢/٣𝑛)          𝑐:�𝑛١

𝑛 − ١ 

١ (𝑎, 𝑐 ٢ (𝑎, 𝑏, 𝑐 ٣ (𝑎, 𝑏 ٤ (𝑏 

 ١  
 



همگرا  𝑎𝑛∑ها نامنفی باشند. اگر 𝑎𝑛ی  از اعداد حقیقی و همه  دو دنباله {𝑏𝑛}و  {𝑎𝑛}فرض کنید  -٧
𝑓(𝑥)باشد، آنگاه کدام گزینه در مورد تابع  = ∑ 𝑎𝑛{𝑛|𝑏𝑛<𝑥} صحیح است؟ 

١ (𝑓 .همه جا پیوسته است 

٢ (𝑓  همه جا پیوسته است به جز در نقاط{𝑏𝑛|𝑛 ∈ ℕ} 

٣ (𝑓  همه جا پیوسته است به جز در نقاط{𝑏𝑛|𝑛 ∈ ℕ} 

٤ (𝑓  همه جا پیوسته است به جز در نقاط{𝑏𝑛|𝑛 ∈ ℕ, 𝑎𝑛 ≠ ٠} 
 

(٠)𝑓پذیری باشد که  تابع مشتق 𝑓فرض کنید  -٨ = 𝑥 ،𝑓(𝑥)ازای هر  بهو  ٠ + 𝑓′(𝑥) ≤ . بیشترین ١
 کدام است؟ (١)𝑓مقدار ممکن برای 

١) ١ + 𝑒−١) ٢ ١ − 𝑒−١) ٣ ١ + 𝑒 ١) ٤ 
 

𝑓فرض کنید  -٩ : [٠,١] → ℝ ازای هر  طوری که به پذیر باشد به تابعی دوبار مشتق𝑥 ∈  داریم [٠,١]

𝑓″(𝑥) = 𝑒𝑥𝑓(𝑥) 

 صورت: در این

١ (𝑓 ماکزیمم نسبی با مقدار مثبت داشته باشد. (٠,١)تواند در هیچ نقطه از  نمی 
٢ (𝑓 مینیمم نسبی با مقدار منفی داشته باشد. (٠,١)تواند در هیچ نقطه از  نمی 
(٠)𝑓اگر ) ٣ = 𝑓(١) =  همه جا صفر است. 𝑓در این صورت  ٠
 ) هر سه گزینه صحیح است.٤

 

 پذیر است؟ انتگرال 𝑥نسبت به  [٠,٢]تابع زیر روی  𝑦ازای کدام مقادیر  به -١٠

𝑓𝑦(𝑥) = �𝑥𝑦 + ١ 𝑥 ∈ ℚ
٠  𝑥 ∈ ℚ𝑐  

١ (𝑦 = ٠ 
٢( 𝑦 = −١ 
٣ (𝑦 = − ١

٢ 
 پذیر نیست. انتگرال 𝑦) به ازای هیچ مقدار ٤

 

𝑓اگر  -١١ :ℝ → ℝ ازای هر  ای باشد که به تابع پیوسته𝑥 ∈ ℝ ،∫ 𝑓(𝑥𝑡)١
٠

𝑑𝑡 = 𝑥 :آنگاه 

١ (𝑓 .تابع ثابت است 

٢ (𝑓(𝑥) = 𝑥٢ 

٣ (𝑓(𝑥) = ٢𝑥 
٤ (𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥 ازای هر عدد ثابت  به𝑎 

 ٢  
 



𝑓𝑛(𝑥)ی   کدام گزینه در مورد دنباله -١٢ = ١
١+𝑛𝑥  و𝑔𝑛(𝑥) = 𝑥

١+𝑛𝑥 صحیح است؟ (٠,١)ی  روی بازه 

١ (𝑓𝑛(𝑥)  و𝑔𝑛(𝑥) .هر دو همگرای یکنواخت هستند 
٢ (𝑓𝑛(𝑥)  و𝑔𝑛(𝑥) .هیچ یک همگرای یکنواخت نیستند 
٣ (𝑓𝑛(𝑥)  همگرای یکنواخت است ولی𝑔𝑛(𝑥) .همگرای یکنواخت نیست 
٤ (𝑓𝑛(𝑥)  همگرای یکنواخت نیست ولی𝑔𝑛(𝑥) .همگرای یکنواخت هست 

 

𝑓𝑛(𝑥)کدام گزینه در مورد دنباله توابع  -١٣ = 𝑛𝑥
١+𝑛٢𝑥صحیح است؟ [٠,١]ی  روی بازه ٢ 

١ (𝑓𝑛(𝑥)  همگرای یکنواخت است وlim𝑛→∞∫ 𝑓𝑛(𝑥)١
٠

𝑑𝑥 = ∫ lim𝑛→∞ 𝑓𝑛(𝑥)١
٠

𝑑𝑥 
٢ (𝑓𝑛(𝑥)  همگرای یکنواخت است ولیlim𝑛→∞∫ 𝑓𝑛(𝑥)١

٠
𝑑𝑥 ≠ ∫ lim𝑛→∞ 𝑓𝑛(𝑥)١

٠
𝑑𝑥 

٣ (𝑓𝑛(𝑥)  همگرای یکنواخت نیست وlim𝑛→∞∫ 𝑓𝑛(𝑥)١
٠

𝑑𝑥 ≠ ∫ lim𝑛→∞ 𝑓𝑛(𝑥)١
٠

𝑑𝑥 
٤ (𝑓𝑛(𝑥)  همگرای یکنواخت نیست ولیlim𝑛→∞∫ 𝑓𝑛(𝑥)١

٠
𝑑𝑥 = ∫ lim𝑛→∞ 𝑓𝑛(𝑥)١

٠
𝑑𝑥 

 

∑سری  -١٤ (− ١
٢)

𝑛 𝑥𝑛

𝑛  ∞
𝑛=در کدام بازه همگرای یکنواخت است؟ ١ 

١ ((− ١
٢ , ١

٢)  
٢,٢−)) ٢] 
(٢,٢−)) ٣ 
(٤,٤−)) ٤ 
 

𝑓𝑛(𝑥)ی توابع  کدام گزینه در مورد دنباله -١٥ = sin(𝑛𝑥)  روی بازه[٠,٢𝜋] صحیح است؟ 

 ای است. پیوسته هم ی  طور یکنواخت کراندار و خانواده ) به١
 ای نیست. پیوسته ی هم  خانوادهطور یکنواخت کراندار است ولی  به) ٢
 ای است. پیوسته ی هم  طور یکنواخت کراندار نیست ولی خانواده به) ٣
 ای است. پیوسته ی هم  طور یکنواخت کراندار است و نه خانواده نه به) ٤

 

 
 ---------------------------- جبر خطی --------------------------

ی  یـک مقـدار ویـژه 𝑛های صحیح باشد و عدد صـحیح  ، ماتریسی مربعی با درایه 𝐴𝑘×𝑘فرض کنید -٦١
 باشد. آنگاه کدام گزینه صحیح است؟ 𝐴ماتریس 

١ (det𝐴𝑛 = 𝑛det𝐴 ٢ (rank𝐴 = 𝑛 

٣ (𝑛| det𝐴 ٤ (det𝐴𝑛 = (det𝐴)𝑛 
 

 ٣  
 



 برابر با کدام گزینه است؟ 𝐴𝑛صورت زیر تعریف شود،  به 𝐴اگر  -٧١

𝐴 = � cos 𝑥 sin 𝑥
− sin𝑥 cos𝑥� 

١ (� cos𝑥 sin 𝑥
− sin 𝑥 cos 𝑥� ٢ (� sin 𝑛𝑥 cos 𝑛𝑥

− cos 𝑛𝑥 sin 𝑛𝑥� 

٣ (�cos 𝑛𝑥 sin 𝑛𝑥
sin 𝑛𝑥 cos 𝑛𝑥� ٤ (� cos𝑛𝑥 sin 𝑛𝑥

− sin 𝑛𝑥 cos𝑛𝑥� 

 

٢هـای  فضای برداری ماتریس 𝑉فرض کنید  -٨١ ×  𝑉زیرفضـاهایی از  𝑊٢و  𝑊١و  𝐹روی میـدان  ٢
𝑎�هایی به ترتیب به شکل  متشکل از ماتریس −𝑎

𝑏 𝑐 �و � 𝑥 𝑦
−𝑥 𝑧� فضـاهای باشند. در این صـورت بعـد

𝑊١برداری  + 𝑊و  ٢𝑊١ ∩ 𝑊به ترتیب کدام است؟ ٢ 

 ٤و  ٢) ٤ ٥و  ١) ٣ ٢و  ٤) ٢ ٣و  ٣) ١
 

بـا  𝑉عملگـر خطـی روی  𝑇باشـد و  ℝبـه  ℝی توابـع پیوسـته از  فضای برداری همه 𝑉فرض کنید  -٩١
(𝑥)(𝑇𝑓)ی  ضابطه = ∫ 𝑓(𝑡)𝑥

٠
𝑑𝑡 صورت کدام گزینه صحیح است؟ باشد. در این 

 دقیقاً دارای یک مقدار ویژه است. 𝑇عملگر ) ١
 مقدار ویژه دارد. دودقیقاً   𝑇عملگر ) ٢
 فاقد مقدار ویژه است. 𝑇عملگر ) ٣
 بی شمار ویژه دارد. 𝑇عملگر ) ٤
 

 𝑉زیرفضـاهای  𝑉٢و  𝑉١باشـد و  𝐹روی میـدان  𝑛فضـای بـرداری بـا بعـد متنـاهی  𝑉فرض کنیـد  -٢٠
dimطوری که  باشند به 𝑉١ > 𝑛

dimو  ٢ 𝑉٢ > 𝑛
 صورت کدام گزینه صحیح است؟ . در این٢

١ (𝑉١ ∩ 𝑉٢ ≠ {٠} 
٢ (dim(𝑉١ + 𝑉٢) > 𝑛 
٣ (dim(𝑉١ ∩ 𝑉٢) < 𝑛

٢ 
 ) هیچ کدام٤
 

𝐴,𝐵فرض کنید  -٢١ ∈ 𝑀𝑛(ℝ) هایی متقارن باشند و  ماتریس𝐴٢ + 𝐵٢ =  . آنگاه:٠

١ (tr(𝐵𝐵𝑡) = tr(𝐴𝐴𝑡) = ٠ 
٢ (𝐴 = 𝐵 = ٠ 
٣ (tr(𝐵𝐵𝑡) < tr(𝐴𝐴𝑡)یا  ٠ < ٠ 
 ٢و  ١های  ) گزینه٤

 

 ٤  
 



 𝐴ی آن است، کدام عبـارت در مـورد مـاتریس  ماتریسی باشد که هر بردار دلخواه بردار ویژه 𝐴اگر  -٢٢
 صحیح است؟

١ (𝐴 .مضربی از ماتریس همانی است 
٢ (𝐴 .ماتریسی ناصفر است 
٣ (𝐴 .ماتریس همانی است 
٤ (𝐴 تواند هر ماتریس مثلثی باشد. می 
 

det(𝐴)طوری که  دو ماتریس متعامد باشند به 𝐵و 𝐴اگر  -٢٣ = −det(𝐵)  آنگاه کدام گزینه در مورد
𝐴ماتریس  + 𝐵 درست است؟ 

det(𝐴) ٢ ماتریسی منفرد است.) ١ + 𝐵) = ١ 

٣ (det(𝐴 + 𝐵) = −٤ ١ (|det(𝐴 + 𝐵)| = ١ 

 

 جواب ناصفر دارد؟ 𝑎دستگاه معادلات خطی زیر به ازای کدام مقدار  -٤٢

�
𝑥− 𝑦 + 𝑧 = ٠

𝑎𝑥 − 𝑦 − ٢𝑧 = ٠
٢𝑥 + ٢𝑦 + 𝑧 = ٠

 

٣) ١ 
١) ٢ 
٣−) ٣ 
١−) ٤ 

 

𝑛یک ماتریس  𝑁اگر  -٥٢ × 𝑛 ی  ای مشخصـه غیرصفر پوچ توان باشد، چندجمله𝐼 + 𝑁  کـدام گزینـه
 است؟

١ (𝑥𝑛 − ٢ ١ ((𝑥 − ١)𝑛 ٣( 𝑥 − 𝑥𝑛 ٤( 𝑥 + 𝑥𝑛 

 

𝐴فرض کنید  -٢٦ ∈ 𝑀𝑛(𝐹 𝐴٢و  ( + ٢𝐴 − ٢𝐼 =  صورت کدام گزینه صحیح است؟ در این ٠

١ (tr𝐴 = ٢  
٢ (𝐴 .نامنفرد است 
٣ (det𝐴 = ٢ 
٤ (𝐴 .خودتوان است 
 

 ٥  
 



 توان گفت؟ چه می 𝐴ماتریسی مثلثی و متعامد باشد، در مورد ماتریس  𝐴اگر  -٧٢

 خودتوان است. 𝐴ماتریس   )١
 توان است. پوچ 𝐴ماتریس ) ٢
 قطری است. 𝐴ماتریس ) ٣
 برابر با صفر است. 𝐴دترمینان ماتریس ) ٤

] 

𝑛دو ماتریس  𝐵و  𝐴فرض کنید  -٢٨ × 𝑛 ی پذیر روی اعداد حقیقی باشند و مجموعه وارون 

𝐻 = {𝑐|𝑐 ∈ ℝ, det(𝐴 + 𝑐𝐵) = ٠} 

 بگیرید. در این صورت کدام گزینه صحیح است؟ را در نظر

١(  𝐻 ای متناهی است. مجموعه 
٢ (𝐻 .تهی است 
٣ (𝐻 .همواره تک عضوی است 
٤ (𝐻 .نامتناهی است 

 

٢یک ماتریس  𝐴اگر  -٢٩ × 𝑥)ی  ای مشخصه با چندجمله 𝐹روی میدان  ٢ − 𝜆)باشد، آنگاه: ٢ 

١ (𝐴٣ = ٣𝜆٢𝐴 − ٢𝜆٣𝐼 
٢ (𝐴٣ = ٣𝜆٢𝐴 + ٢𝜆٣𝐼 
٣ (𝐴٣ = −٢𝜆٣𝐴 + ٣𝜆٣𝐼 
٤ (𝐴٣ = −٣𝜆٢𝐴 + ٢𝜆٣𝐼 

 

با ضرایب حقیقـی باشـد. مجموعـه  𝑛ایهای حداکثر از درجه  ی چندجمله فضای همه 𝑉فرض کنید  -٣٠
𝑇ی  با ضابطه 𝑉روی  𝑇ی عملگر خطی  مقادیر ویژه (𝑓(𝑥)) = 𝑥𝑛𝑓(١

𝑥) کدام است؟ 

{١−,١}) ١ 
{٠,١}) ٢ 
{١,٠−}) ٣ 
{١,٠,١−}) ٤ 

 

 ----------------------------آنالیز عددی  -------------------------

𝑦اگر  -٣١ = 𝑒𝑎𝑏
𝑐  و𝛿𝑎 ،𝛿𝑏 ،𝛿𝑐  و𝛿𝑦  به ترتیب خطاهای نسبی𝑎 ،𝑏 ،𝑐  و𝑦  باشند، کدام رابطه درسـت

 است؟

١ (𝛿𝑦 ≤ 𝛿𝑎 + 𝛿𝑏 + 𝛿𝑐 ٢ (𝛿𝑦 ≤ 𝑦(𝛿𝑎 + 𝛿𝑏 + 𝛿𝑐) 

٣ (𝛿𝑦 ≤ | 𝑎𝑏𝑐 |(𝛿𝑎 + 𝛿𝑏 + 𝛿𝑐) ٤ (𝛿𝑦 ≤ | 𝑎𝑏𝑐 |(𝛿𝑎 + 𝛿𝑏 − 𝛿𝑐) 

 ٦  
 



𝑓(𝑥)برای تابع  -٣٢ = sin 𝑥 − 𝑥  داریم𝑓(٠) = ی حاصل از روش نیوتن بوده و  دنباله {𝑥𝑛}. اگر ٠
 به عدد صفر همگرا باشد، آنگاه:

١ (�𝑥𝑛+١
𝑥𝑛

� → ١
٣ 

٢ (�𝑥𝑛+١
𝑥𝑛

� → ٢
٣ 

٣ (�𝑥𝑛+١
𝑥𝑛

٣ � → ١
٣ 

٤ (�𝑥𝑛+١
𝑥𝑛

٢ � → ٢
٣ 

 

𝑓(𝑥)ی  تابع جدولی زیر داده شده است. تقریبی از ریشه -٣٣ =  کدام است؟ ٠

١−  ٠ ٢ 𝑥𝑖 
٢− ١− ٧ 𝑓(𝑥𝑖 ) 

١) ١ 
٥ )٢

٦ 
٣) ٣

٤ 
١) ٤

٢ 
 

٢𝑥٢های   برای یافتن مقدار تقریبـی ریشـه -٣٤ − ٤𝑥 + ١ = ١+𝑥𝑛 ی  از دنبالـه ٠ = ٢𝑥𝑛
٢ −١

٤(𝑥𝑛−١) اسـتفاده
 است؟ ی همگرایی دنباله کدام کنیم. مرتبه می

 ) دو٢ ) یک١

 ٢) عددی بین یک و ٤ ٢) حداقل ٣
 

 تنها یک ریشه دارد؟ [٠,٤]ی  زیر در بازه معادلاتکدام یک از  -٣٥

٣) ١𝑥٢ − 𝑒𝑥 = ٢ ٠ (𝑥 cos 𝑥 − ١ = ٣ ٠ (cos 𝑥 + ٢𝑥 = ٤ ٠ (cos 𝑥 − ٢𝑥 = ٠ 
 

 کنیم: از فرمول زیر استفاده می [٠,٦ℎ]ی  در بازه 𝑓ی تقریبی از انتگرال تابع  برای محاسبه -٣٦

� 𝑓(𝑥)
٦ℎ

٠
𝑑𝑥 ≈ 𝑤١𝑓(ℎ) + 𝑤٢𝑓(٣ℎ) + 𝑤٣𝑓(٥ℎ) 

 دقیق باشد؟ ٢ایهای از درجه حداکثر  چقدر باشند تا این فرمول برای چندجمله 𝑤٣و  𝑤١ضرایب 

١ (𝑤١ = 𝑤٣ = ٩ℎ
٤ 

٢ (𝑤١ = ٣ℎ
٢ ,𝑤٣ = ٩ℎ

٤ 
٣ (𝑤١ = ٩ℎ

٤ ,𝑤٣ = ٣ℎ
٢ 

٤ (𝑤١ = 𝑤٣ = ٣ℎ
٢ 

 ٧  
 



ی تقریبی  برای محاسبه -٣٧
√

٢
𝑓(𝑥)از درونیاب تابع  ٢ = cos 𝜋𝑥

𝑥٠در نقاط  ٢ = 𝑥١و  ٠ = استفاده  ١
 ایم. حداکثر خطای محاسبات کدام است؟ کرده

١ (𝜋٢

٣٢ 
٢ (𝜋

١٦ 
٣ (𝜋

٣٢ 
٤ (𝜋٢

١٦ 
 

∫تقریب  -٣٨ (١٠𝑥٤ + ٠٬١𝑥 + ١(١
٠

𝑑𝑥 ای کدام است؟ به روش گاوس سه نقطه 

٣٬٠٥) ٢ ٣٬١٥) ١ 

٣٬٥١) ٤ ٠) ٣ 
 

𝑤(𝑥)با فرض  -٣٩ = (𝑥 − 𝑥٠)(𝑥 − 𝑥١) … (𝑥 − 𝑥𝑛) کدام گزینه درست است؟ 

١ (𝑓 [𝑥٠, … ,𝑥𝑛] = ∑ 𝑓(𝑥𝑖)
𝑤′(𝑥𝑖)

𝑛
𝑖=٠ 

٢ (𝑓 [𝑥٠, … ,𝑥𝑛] = ∑ 𝑓(𝑥𝑖)
𝑤(𝑥𝑖)

𝑛
𝑖=٠ 

٣ (𝑓 [𝑥٠, … ,𝑥𝑛] = ∑ 𝑓′(𝑥𝑖)
𝑤′(𝑥𝑖)

𝑛
𝑖=٠ 

٤ (𝑓 [𝑥٠, … ,𝑥𝑛] = ∑ 𝑓(𝑥𝑖)
𝑤″(𝑥𝑖)

𝑛
𝑖=٠ 

 

٣𝑥٢ی  های معادله تعداد ریشه -٤٠ − 𝑒𝑥 =  چقدر است؟ ٠

 نهایت بی) ٤ ٣) ٣ ٢) ٢ ١) ١
 

ــایز  -٤١ ــه دو متم ــاط غیرصــفر و دو ب …,𝑥٠نق ,𝑥𝑛  .ــر مفروضــند ــه 𝐿𝑖(𝑥)اگ ــژ و  چندجمل ای لاگران
𝑐𝑖 = 𝐿𝑖(٠)  ١آنگاه برای هر ≤ 𝑗 ≤ 𝑛 ،∑ 𝑐𝑖𝑥𝑖

𝑗𝑛
𝑖=کدام است؟ ٠ 

𝑛𝑥٠(١−)) ٣ صفر) ٢ ١) ١ …𝑥𝑛 ٤ (𝑥٠ … 𝑥𝑛 
 

 است؟گزینه  کدام 𝑈 ماتریس ،𝐴ماتریس ی 𝐿𝑈ی  در تجزیه -٤٢

𝐴 = �
١ ١ ٢
٣ ١ ٢
١ ٣ ٢

� 

١ (�
١ ١ ٢
٠ ٢ −٤
٠ ٠ ٢

� ٢ (�
١ ١ ٢
٠ −٢ −٤
٠ ٠ −٤

� 

٣ (�
١ ١ ٢
٠ −٤ ٢
٠ ٠ ٢

� ٤ (�
١ ١ ٢
٠ ٤ −٢
٠ ٠ ٢

� 

 ٨  
 



 ؟نیستهای معین مثبت کدام گزینه صحیح  در مورد ماتریس -٤٣

 ) تمام اعضای روی قطر اصلی مثبت هستند.١
 قدرمطلق بر روی قطر اصلی قرار دارد.ها، بزرگترین درایه از لحاظ  ) در بین تمام درایه٢
 های آن مثبت اند. ) تمام مقدار ویژه٣
 ) قطر غالب سطری است.٤

 

(١+𝑘)𝑋چنانچه روش تکراری  -٤٤ = 𝐵𝑋(𝑘) + 𝐶 سایدل باشد، -معرف روش گاوس𝐵 کدام است؟ 

١ (𝐵 = −𝐷−١(𝐿 + 𝑈) 
٢ (𝐵 = 𝐷(𝐿 + 𝑈) 
٣( 𝐵 = −(𝐿 + 𝐷)−١𝑈 

٤ (𝐵 = −𝐷(𝐿 + 𝑈)−١ 

 

 کدام است؟ های زیر ی خط کمترین مربعات داده معادله -٤٥

٢−  ١− ٠ ١ ٢ 𝑥𝑖 
٠ ١ ٢  ٢ ٣ 𝑓(𝑥𝑖 ) 

 

١ (𝑦 = ٨
٥ 𝑥 + ٧

١٠ 
٢ (𝑦 = ٧

١٠ 𝑥 + ٥
٨ 

٣( 𝑦 = ٥
٨ 𝑥 + ٧

١٠ 

٤ (𝑦 = ٧
١٠ 𝑥 + ٨

٥ 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 ٩  
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 ١٠  
 


